



日本のモノづくりを支援するプロジェクト『CRAHUG(クラハグ)』 パートナー工場と消費者をつなぐオンライン工場見学イベントを 11 月 22 日(月)に初開催 ~鹿児島県の工場より生中継、オーガニックコスメを手作りするワークショップを実施~

株式会社オンワードホールディングス(本社:東京都中央区代表取締役社長:保元 道宣)の子会社であり、オンワードグループのデジタル戦略を担う株式会社オンワードデジタルラボ(本社:東京都港区代表取締役社長:三田 寛暢)が展開する、日本のモノづくりを支援するプロジェクト『CRAHUG(クラハグ)』において、この度、さらなる認知度向上とファンコミュニティ拡大を目的に、パートナー工場と消費者をつなぐオンラインイベントを開催します。

本イベント開催にともない、本日より Peatix (https://crahugfactorytour01.peatix.com) にて参加者の募集を開始しました。



『CRAHUG』は、日本全国の工場・生産者の販売やブランディングを支援するプロジェクトとして、今年8月にスタートしました。販売支援として、10月までに16の工場・生産者が展開する17ブランドの商品を公式ファッション通販サイト「ONWARD CROSSET(オンワード・クローゼット)」にて販売を開始しました。プラン内容ごとに全国のファクトリーブランドをセレクトしての販売支援や、新規ブランドを立ち上げるためのブランディングの支援を行います。また、各工場・生産者の取組みや産地についてプロジェクトメンバーが自ら取材し、公式WEBジャーナルサイトやSNSで魅力を発信しています。今後は、2022年春を目途に越境ECでの販売や地方自治体との共同イベントの開催などを計画していきます。

イベント当日は、『CRAHUG』に参加している鹿児島県の株式会社ボタニカルファクトリーからオンライン配信を行い、廃校になった中学校の校舎をリノベーションした工場の紹介ほか、オーガニックコスメについて学びながら実際にコスメを手作りすることができる参加型のワークショップを予定しています。

■イベント概要

開催日時:11月22日(月)16:00~17:00

開催場所:オンライン (zoomで実施)

参加申込 URL: https://crahugfactorytour01.peatix.com

当日のプログラム:

・オンライン工場見学ツアー

オンライン配信で工場内を紹介し、原材料を加工する設備や製品ができるまでの過程を解説。参加者からの質問にも回答します。



・株式会社ボタニカルファクトリー黒木社長と、『CRAHUG』クリエイティブディレクター梶原氏によるトークセッション 天然由来成分 100%を追求した商品へのこだわりや、『CRAHUG』プロジェクトへ期待することなどを対談。

・オーガニックコスメの手作り体験

オーガニックコスメについての講座を聞きながら、イベント参加申込後に届く手作りキットを用いて二層式のヘアオイルを作るワークショップを開催。



■登壇者プロフィール

□株式会社ボタニカルファクトリー 代表取締役社長 黒木 靖之(くろき やすゆき)氏



大阪で化粧品を扱う会社に長年勤務したのち、2016年に地元・南大隅町へ戻り、 廃校となった小学校舎をリノベーションし化粧品会社ボタニカルファクトリーを設立。 温暖な気候や近隣に群生する約4000種の植物など、地域の特徴を生かしたオー ガニックコスメの商品開発から販売までを手掛けている。

黒木氏コメント

「今回、初めて消費者の方々に向けてオンラインでの工場見学ツアーを行います。 今年 12 月にオープンを予定している中学校の校舎を改築した新工場をご紹介い

たします。本イベントを通して、大隅半島の豊かな自然や、私たちのサステナブルなオーガニックコスメについて知ってもらいたいと思います。 |

『CRAHUG』ジャーナルサイト

・黒木氏インタビュー

https://www.crahug.jp/ja/post/botanicanon_interview

・「BOTANICANON」シリーズ商品紹介

https://www.crahug.jp/ja/post/botanicanonskincare

□株式会社 KAJIHARA DESIGN STUDIO 代表取締役社長 梶原 加奈子(かじはら かなこ)氏『CRAHUG』クリエイティブディレクター



北海道札幌市生まれ。多摩美術大学デザイン学部染織科卒業。(株)イッセイミヤケ企画を経て渡英。Royal College of Art にてファッション&テキスタイルデザイン修士課程修了。英国 TEXPRINT2005 で新境地開拓部門のグランプリ受賞。VILLA KUJOYAMA ARTIST-IN-RESIDENCE 参加。第42回継研賞受賞。

(株)KAJIHARA DESIGN STUDIO を設立しファッション、インテリア、車、建築など様々な分野の企業と取り組み、クリエイティブディレクターとしてテキスタイルデザインやブランディングに関わる。札幌の森にショップ、ダイニング、ホテルの複合施設「COQ」を立ち上げ、自然と共に過ごす暮らしのバランスを発信している。

梶原氏コメント:

「『CRAHUG』のオンラインイベントを通じて、作る人と使う人が繋がっていけることを楽しみにしています。当イベントにご参加いただく方々とパートナー工場と私たちで、鹿児島の自然の恵みについて語り合いたいと思います。」

URL: http://www.kajihara-design.com/

□株式会社オンワードデジタルラボ 新規開発 Div. 上野 結佳 (うえの ゆいか) オンライン工場見学イベント司会進行



『CRAHUG』SNS 関連業務担当。

大学では国際協力について学んだほか、ニューヨークへの語学留学とインターンシップを経験。帰国後は、モノづくりにこだわりを持てるアパレル企画職への就職を志し、2020年オンワード樫山に入社。入社当初からの想いは現在も変わらず、「『CRAHUG』チームメンバーが、本当の意味で日本の工場を支えられる集団になること」を目標にしている。高校時代の空手部マネージャーの経験から目配り・気配り・心配りに定評があり、現在は若手メンバーのお母さん的存在。

上野コメント「今回、オンラインツアーの司会を務めることになりました。株式会社ボタニカルファクトリーは自分が担当するパートナー工場のため、自分が取材時にリアルで感じた魅力を画面越しの方々にもお伝えできるように頑張ります!自然の豊かさやオーガニックコスメの良さはもちろんのこと、黒木社長の温かいお人柄を感じていただけたら嬉しいです。」

■丁場概要

株式会社ボタニカルファクトリー

「天然由来成分100%、アルコール、ケミカルフリー」をコンセプトに、アルコールを使わず植物由来の成分でオーガニックコスメを生産。 農家や自治体とも協力し、スキンケア商品の製造を通じて地方創生に寄与することを理念に掲げている。



代表取締役社長:黒木 靖之

所在地:

【本社•中学校丁場】

〒893-2505 鹿児島県肝属郡南大隅町根占辺田3222 (旧登尾中学校)

【製販元・小学校丁場】

〒893-2505鹿児島県肝属郡南大隅町根占辺田3310登尾小学校跡

URL : https://botanical.co.jp/

■『CRAHUG(クラハグ)』概要

自販・自立することで持続可能なビジネスモデルを構築したい全国の工場・生産者を対象に、サポート内容ごとに 2 つの協業プランを提供し、販売支援を行います。コロナ禍で打撃を受けている工場・生産者が消費者へ向けてオリジナル商品を直販することにより、経営基盤の安定化を目指します。また将来的には海外への越境販売も計画しており、日本のモノづくりの高い技術や商品の魅力を発信していきます。

*詳細:プレスリリース「生産者による直販新規事業『CRAHUG(クラハグ)』を開始」 URL: https://www.onward-hd.co.jp/release/docs/20210831_2.pdf

公式オンラインサイト: https://crosset.onward.co.jp/shop/crahug

WEB ジャーナルサイト: https://crahug.jp

公式 instagram: https://www.instagram.com/crahug.official/

公式 YOUTUBE: https://www.youtube.com/channel/UCWleUHrVDyog87C34kfJ92w

■株式会社オンワードデジタルラボ 概要

オンワードホールディングスが 2019 年に設立した、デジタル関連を主な事業内容とする 100%出資の子会社。デジタル技術を活用した新たな価値の創出やビジネスモデル、業務プロセスの変革などを通じて競争優位性の確立を目指すとともに、デジタルトランスフォーメーションの実現を図る。

代表者:代表取締役社長 三田 寛暢

所在地:〒108-8439 東京都港区海岸 3-9-32 オンワードベイパークビルディング

設立: 2019年(平成31年)3月1日

事業内容: EC やデジタルマーケティング、IT ソリューションなどのデジタル関連事業

URL : https://www.onward-digitallab.co.jp/

■このリリースに関するお問い合わせは下記までお願いいたします 株式会社オンワードホールディングス 経営企画 Div.広報 Sec. 担当 髙橋・飯野 TEL: 03-4512-1070 E-mail: nhn-kouhou@onward.co.jp